2019年2月25日 星期一 责编/董富勇 孙波 叶飞 美编/曹优静 照排/余佳维





# 强化政治担当 争做四个"标兵" 为建设更高水平的平安宁波再立新功

市公安局召开党委扩大会议

传达学习省委副书记、市委书记郑栅洁调研公安工作指示精神

2月18日下午,市公安局召开党委扩大会议,传达学习省委副书记、市委书记郑栅洁调研公安工作及扫黑除恶专项斗争时的指示精神,对全年公安重点工作进行再梳理、再研究、再部署。市公安局党委委员、各区县(市)公安局长、市公安局各单位主要负责人参加会议。

会议指出,郑书记专程看望慰问公安民警,为公安队伍加油鼓劲撑腰,并对今年公安工作任务进行面对面的指导,是对全市公安民警极大的激励和鼓舞。全市公安机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在中央政法工作会议和省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,按照郑书记的明确指示要求,不断强化政治担当,从严从紧从细从实抓好各项工作,为庆祝新中国成立70周年

创造安全稳定的政治社会环境。

会议强调,全市各级公安机关要坚决贯 彻中央的重大决策,严格按照省委、市委开 展"扫黑除恶攻坚年"活动的统一部署,全 力以赴打好扫黑除恶攻坚之战,全力实现三 年为期"宁波无黑"的总目标。自去年1月 党中央、国务院部署开展扫黑除恶专项斗争 以来,我市公安机关将其与"千警下基层、 万警大巡访"有效结合,全力推进,成效明 显,2018年我市公安机关共打掉涉黑涉恶 团伙393个。当前,扫黑除恶专项斗争已经 进入深水区、攻坚期,全市公安机关将按照 郑书记"更高的站位、更大的力度、更强的 声势、更严的纪律"要求,全力开展"扫黑 除恶攻坚年"活动,打好线索排查集中行动 和重大案件攻坚行动两场硬仗,以"建长效 机制、铲黑恶土壤"为总体工作思路,坚持

有案必查、有黑必扫、有恶必除、有"伞"必打,持续推进扫黑除恶专项斗争工作向纵深发展。2月19日起,市公安局党委班子成员马不停蹄前往北仓、奉化、镇海等地对扫黑除恶工作特别是重点案件办理等情况开展督导检查。据了解,市公安局主要领导还将带队组织各区县(市)公安局长赴先进地市取经学习,举全局之力确保此项工作扎实推进。

会议要求,全市各级公安机关要坚持党对公安工作的绝对领导,切实增强"四个意识"、坚定"四个自信",坚决做到"两个维护",要按照郑书记提出的争做"两个维护"标兵、争做平安建设标兵、争做服务发展标兵、争做强警兴警标兵的要求,切实抓好队伍自身建设,忠诚履职,敢于担当,全力以赴为建设更高水平平安宁波再立新功。

### 公安队伍代表谈争做四个"标兵"

新时代赋予新使命,新任务激发新担当。全市公安民警将主动对标市委"六争攻坚、三年攀高"目标,不忘初心、牢记使命,忠诚履职、务实奋进,以一流业绩、一流形象,为宁波公安跨越式发展竭尽个人所能,为宁波经济社会高质量发展竭尽公安所能。全市公安民警认真学习、深刻领会会议精神及郑书记的指示精神,对2019年的工作目标充满了信心,他们纷纷结合各自工作作出表态:

#### A 市公安局经侦支队

市局"开年即开干,上班就出征"的号 角已经吹响,我们经侦民警将迅速贯彻落 实郑栅洁书记在市局调研时的讲话精神, 主动对标市委"六争攻坚、三年攀高"目标, 强化政治担当,争当四个"标兵",以奔跑的 姿态、必胜的信心,迅速投入防风险、优服 务、助基层工作。我们将努力争当扎根基 层的排头兵,与基层并肩作战,打造机关与 基层同向同行的命运共同体;努力争当破 解难题的先锋队,聚焦党政关注、群众关 心、基层关切的类金融风险隐患,充分发挥 市局机关职能优势,形成一批务实管用的 长效机制;努力争当防范教育的宣传员,开 展"经侦宣传进千家万户活动",推动宣传 进社区、进农村、进校园、进企业、进广场, 力争全年宣传受众面达到百万人次。我们 有信心有决心,在局党委的坚强领导下,勇 立潮头,奋勇争先,为宁波经济社会高质量 发展再立新功。

#### 市公安局涉黑案件 侦办指导组

2月18日, 郑珊洁书记代表市委来市公安局调研视察,对扫黑除恶工作作出重要指示。根据郑书记的重要指示精神和黎局长部署要求,我们市局涉黑案件侦办指导组和全体"扫黑"民警郑重表态,我们将把"扫黑除恶"专项斗争作为当前及今后一段时间的最大政治任务,坚决贯彻落实下局党委决策部署,按照"有黑扫黑、无黑治乱"的思路,充分发挥市局扫黑、无恶治乱"的思路,充分发挥市局扫黑、大恶治乱"的思路,充分发挥市局扫黑、大恶治乱"的思路,充分发挥市局扫黑、大恶治乱"的思路,充分发挥市局扫黑、大恶治乱"的思路,充分发挥市局扫黑、

主动作为,在深挖彻查、打伞破网、打财断血上下功夫,提级侦办一批大要案件、蹲点指导一批疑难案件、彻底打掉一批涉黑团伙,发动一切力量、穷尽一切手段,不断掀起凌厉攻势,打出宁波公安声威,为实现"宁波无黑"总目标贡献力量!

#### **C** 市公安局巡(特)警支队 党委书记、支队长应春华

2月18日,市委郑栅洁书记来公安局调研,第一站就来到了巡(特)警支队,我们深感荣幸。在支队调研的过程中,郑书记充分肯定了巡特警工作所取得的成绩,并对巡特警工作提出了新要求。郑书记的成绩,并对巡特警工作提出了新要求。郑书记的士气,我们将始终坚持在市委市政府和市公安局党委的领导下,紧紧围绕市委提出的"六局党委的领导下,紧紧围绕市委提出的"六局党委队",投身"三个年"活动的目标,继续发扬"特别讲政治、特别守纪律、特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗"的"五特"精神,为保宁波一方平安作出我们应有的贡献。

#### D 交警局东部新城中队 中队长邢立利

要做到党委放心、人民群众满意,必须学深悟透习近平总书记的重要讲话精神,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护"、忠诚践行"四句话、十六字"的总体要求,积极主动开展"大巡访、三服务"活动,深入企业、深入基层、深入群众,缓解辖区道路拥堵问题,消除辖区道路事故隐患,持续开展"一创一治"行动,依托智

能警务亭,净化道路交通环境,做大做强交警"铁骑",以敢为人先的交警精神为"宁波速度"保驾护航。

## 市公安局指挥部政策研究科副科长龚骁喆

学深悟透践实习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握"四句话、十六字"总要求,深入贯彻全市公安工作会议精神,以中心大局为重、以人民利益为念,立足"指挥部""作战部""参谋部"定位,充分发挥在辅助重大决策、预测形势趋向、服务基层实战、综合统筹协调等方面的优势和作用,以绝对忠诚的政治品格、高度自觉的大人局意识、极端负责的工作作风、无怨无悔的人人。我精神、廉洁自律的道德操守,争当"两个维护"的排头兵、平安建设的生力军、服务发展的先行者、深化改革的实干家。

### 市公安局巡(特)警支队防暴大队二中队副中队长樊海永

2月18日,郑书记冒雨到我们支队视察慰问,参观装备、观摩训练,与民警亲切交谈,并表示慰问。这是对我们广大大野队员的亲切关怀和巨大鼓舞,更是暖、好和激励。我们要坚持以习近倍感逐时的殷切期望,我们倍感平新入时。 一国特色社会主义思想为指导,深牢地的贯彻全市公安工作会议精神,牢牢记的强大。 "四句话、十六字"总要求,把郑书记的强大地,不断夯实自身素质,不断提升实战的力,不断夯实自身素质,不断提升实战能力,为新中国成立70周年大庆营造安全稳定的社会环境贡献力量。